

本周末 靖江特惠车展在“运七”下等你

■记者 施雅敏

作为靖江的标志性“建筑”之一,街道办事处广场上的这架“运七”飞机陪伴了靖江人十几个年头。平时,市民在飞机下跳广场舞,锻炼身体,好不惬意。本周末,特惠车展将来到这里,为靖江的市民朋友送上夏日专属购车优惠,具体时间为8月6日—7日(17:00—20:30)。

靖江特惠车展来袭

据了解,目前已确定参加靖江特惠车展的品牌包括一汽大众、红旗、别克、广汽丰田、五菱宝骏、广汽传祺等,将有20余个亮相。

值得一提的是,在靖江特惠车展现场购车的市民,能享受经销商推出的特别优惠,优惠涵盖现金折扣、金融补贴、置换补贴、超值礼包等多重好礼。“相对于日常的4S店展厅优惠,在巡展现场购车肯定会更加实惠。”不少经销商还表示,靖江依托空港新城的优势,人才汇聚,消费能力不容小觑。

此外,新能源汽车也是今年汽车巡展的亮点所在。今年以来,新能源汽车销售多点开花,无论30万元级别的造车新势力还是三四万元的微型电动车,都呈现出火爆的销售态势。

按照以往车展经验,新能源汽车更受镇街居民的青睐,因充电桩少、充电空间受限而在城区受到的困扰,这些在镇街居民看来统统不是问题。此次车展上,五菱宏光 MINI EV、一汽大众

ID.4 CROZZ、一汽丰田卡罗拉纯电动等都将齐齐亮相,供市民选择。新能源车不仅有绿色环保的优势,在使用上也比燃油车更经济,这也正好符合很多人想买辆经济实用代步车的要求。

先报名再购车,优惠一步到位

对于车展有兴趣的车友,可以先在“萧山特惠购车团”上提交购车意向,方便你提前了解购车优惠。什么是“萧山特惠购车团”?即萧山日报和萧山网共同打造线上购车“直通车”,在该平台报名的消费者,不仅能第一时间获取意向车型的优惠资讯,还能享受到实实在在的砍价特惠。

在车展开始前,只要你有任何车型的询价和砍价需求,萧山特惠购车团都会竭尽全力助你达成购车愿望(报名方式见右侧)。

此外,车展现场还有丰富的订车礼,这份大礼将由主办方送出。只要线上报名并现场下单或者现场订车的消费者,都可凭订单到主办方处参与抽

奖,奖品有彩电、现金红包、拉杆箱、多用电热锅、充电宝等,百分之百中奖。今年以来,多功能锅、拉杆箱、彩电等大礼都已经相继送出,这也表明中奖的几率不低。

靖江的小伙伴,如果你近期有购车意向,不妨来现场逛逛。值得一提的是,很多人在买车时常常僵持在价格这一环节,在现场遇到这一难题的市民,可以随时找车展工作人员帮忙进行砍价。如果你身边的小伙伴和亲戚朋友也有买车意向,不妨一起报名,报名的车友越多,向

参展商申请的优惠就越多。

防疫不放松

特别要注意的是,疫情防控依然不能松懈。车展期间,进入车展现场的人员需佩戴口罩,亮出二维码,并有序入场,保持安全距离。如有发热、咳嗽等疑似症状,请务必做好自我隔离或者及时就医。自驾过来看车的市民,手机导航至“靖江街道办事处”即可。现场有大量的停车位供大家放心使用。

特惠购车团参与方式:

1. 拨打热线:82335952;
2. 扫一扫右侧二维码,进入报名通道,填写完相应信息后,点击“提交”即可。



萧山本地经销商实时报价、主流车型优惠早知道。

传祺影豹270T 自动J16版
预售价12.8万元,订车享2年零息,置换享受5000元补贴以及终身免费基础流量(数据来源:广汽传祺杭州孚源店)

东风悦达起亚插电混动K3
本周特惠价13.88万元起,订车送1000元油卡及5888元装潢大礼包(数据来源:东风悦达起亚杭州德龙4S店)

2021款马自达次世代昂克赛拉质雅版
指导价14.29万元,本周直降1.2万元(数据来源:长安马自达浙江裕菲4S店)

宝马BMW X7
指导价100.8万元起,订车尊享年利率低至2.88%,到店试驾享好礼(数据来源:萧山骏宝行宝马4S店)

广汽本田2021款飞度1.5L CVT潮享版
指导价8.68万元,本周直降5000元(数据来源:广汽本田杭州广和店)

一汽大众全新期间SUV揽境
指导价29.99万元起,订车送好礼(数据来源:杭州百腾新业捷达体验店)

东风日产天籁舒适版
指导价18.78万元,本周享首付3.88万元,日供93元,旧车置换可享6000元补贴(数据来源:杭州东风南方东风日产通惠店)

2021款领克03 PHEV 1.5T 白色
指导价17.67万元,本周直降1.2万元(数据来源:杭州骏迈领克中心)

广汽丰田凯美瑞双擎豪华版
指导价23.98万元,本周直降3000元,至高享2年零息贷(数据来源:广汽丰田杭州千禧店)

全新奇骏到店 突显年轻元素

7月30日,全新一代东风日产奇骏正式上市,新车售价为18.19万—26.29万元,总体来看,新车前脸更加圆润并对大灯和进气格栅等细节处进行了重新设计。动力上,新车还搭载了1.5T涡轮增压发动机。

日前,编辑在东风日产萧山通惠南路店拍得展车,实拍车型为四驱至尊版,为5座车型,新车具体表现如何,一起来看看。



了熏黑处理,并且后包围为银黑双色加之隐藏式排气,更符合本身产品风格定位,有一种厚重感。

内饰布局焕然一新,安全配置大提升

来到车内,可以看到内饰布局进行了重新设计,新一代奇骏的内饰搭载了12.3英寸的悬浮式中控大屏和12.3英寸的液晶仪表盘,并且和HUD抬头显示功能一起支持三屏联动,科技感大大提升。同时,全新的电子排挡、无线充电、三区独立自动空调等配置都是体现新车科技感的加分项。

科技配置上,全新一代奇骏搭载日产最新的超智联2.0系统,比较亮的是,支持车载KTV,随时变身移动音乐厅,汽车变身WiFi网络车载热点全家共享,加油站支持在线支付,并且还能在线上开发票。安全配置上,新车搭载升级的智能主动安全系统,如超视距碰撞预警、预碰撞智能刹车、超视距碰撞预警系统、油门误踩纠正等多达12项安全辅助配置。

空间上,新车后排车门采用超广角开合门的设计,方便后排乘客上下车,尤其是对老人和小孩更加便利,在细节上很贴心。座位布局上,依旧是5座和7



座的版本,实拍车型为5座,后排座椅支持靠背角度都可调、比例放倒的功能。

搭载全新动力,兼得动力和经济性

来看全新一代奇骏的动力总成,全系搭载1.5T三缸发动机匹配CVT变速箱。在技术上与天籁所配备的2.0TVC-TURBO涡轮增压发动机同源。其最大的特色是采用了可变压缩比涡轮增压技术,最大功率150kW,最大扭矩300N·m,传动系统匹配8速CVT变速箱,油耗申报值为5.8升/百公里。而老款奇骏所搭载的2.5L发动机,最大功率有133kW,最大扭矩239N·m,实力不可谓不强。这项技术可以让发动机在动力和油耗之间取得很好的平衡。

虽然动力参数上表现优异,但在“谈三缸机色变”的国内市场,日产这次可以说走的是一招险棋,最终的市场表现如何?就让我们拭目以待。

外观更加年轻化

新一代奇骏的外观采用日产品族最新的“V-Motion3.0”设计语言,V型格栅面积更大,格栅内部采用了黑色的点阵式设计,看起来非常硬朗。格栅下方梯形结构的下保险杠面积不小,整个车头显得十分扎实和稳重。两侧分体式LED星舰大灯,点亮之后辨识度极高,给人一种科幻的感觉。

来到车身侧面,新车采用双腰线设计,搭配19英寸双五辐切削式轮圈,充满了力量感。与老款相比,无论是车身尺寸还是轴距都有所增加,使得空间大大提升,突出驾乘舒适感。车尾尾灯做

召回信息

部分奇瑞艾瑞泽5e电动汽车召回



日前,奇瑞汽车股份有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》和《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》的要求,向国家市场监督管理总局备案了召回计划。决定自2021年7月16日起,召回2018年7月20日至2019年5月28日生产的部分奇瑞艾瑞泽5e电动汽车,共计1407辆。

本次召回范围内部分车辆,动力电池内部零件装配可能存在一致性波动。车辆经过长期使用,车辆底部受到异常撞击或经受过剧烈颠簸冲击后,极端情况下可能导致电池包系统高压连接松动,局部接触内阻增高,大电流使用时造成组件过热并烘烤电芯,从而可能引起电池热失控,存在安全隐患。

奇瑞汽车股份有限公司将对召回范围内车辆的动力电池进行免费检查及维修,必要时给予免费更换模组或电池包,以消除安全隐患。

本次召回活动是在国家市场监督管理总局启动缺陷调查情况下开展的。受调查影响,奇瑞汽车股份有限公司决定采取召回措施,消除安全隐患。

浙江万恒汽车“林肯官方认证二手车”上线



作为美式豪华车的代表,林肯一直以来坚持着“豪华自有其道”的品牌主张,以智能化、数字化创新推动品牌发展。随着林肯品牌在国内汽车市场的多年积淀与坚持,如今在打造卓越产品的同时,林肯将其被誉为行业标杆的“林肯之道”客户体验延伸至二手车服

务领域内。为了满足更多客户置换、升级林肯座驾的需求,以及顺应中国二手车市场高速发展和日益成熟的大趋势,林肯中国参照行业最高标准结合林肯自身特色推出了官方认证二手车业务。

7月30日,浙江万恒汽车正式开启林肯官方认证二手车业务,并举行了盛大的上市仪式。此次上市活动中,林肯中心以丰富有趣的互动体验,深入生动的品鉴环节,全面向客户展示:无论买车、卖车或是置换,林肯官方认证二手车都以权威便捷的平台、丰富优质的车源、专业透明的评估、专属超值的礼遇,让客户省心、安心、放心。

官方认证是品牌对品质的承诺。对于官方认证二手车,林肯汽车依托官

方认证的专业技术人员,严格遵循全球严苛质量检测 and 认证标准,严格筛选车龄不超过6年、行驶里程不超过12万公里的车源。

为了保障客户权益,购买林肯官方二手车的客户可享受6大品牌承诺:通过林肯官方200项检测;通过林肯官方专属豪华焕新、享受专属金融产品;一年零利率,2年或3年低利率购车方案;享受7天无理由退换;享受1年2万公里原厂精选关爱质保服务;享受林肯官方认证二手车专属售后服务计划,包含2年2次基础保养。

对于客户来说,每一次购车都是与品牌连接的开端,因而林肯汽车确保所有官方认证二手车均已通过林肯的专属豪华整备焕新,呈现卓越如新的豪华

标准,让客户每一次接过钥匙时都心怀信赖。

对于出售车辆的车主,林肯同样提供贴心、精细的服务,让他们同享“林肯之道”所带来的高效便捷的专属一站式服务。售车车主到店后可尊享专属接待服务,让便捷省心伴随售车全程。全透明的专业化车况评估,令定价、报价等明细均可公开查阅,确保信息对称,让客户不再被不同报价包围,能够轻松、愉快地完成车辆出售。

对于想要更多了解林肯官方二手车资源信息的伙伴们,可以亲自到店进行实际体验,从而深度感受“林肯之道”的豪华魅力,同时林肯官方商城认证二手车栏目也可以查询各项权益。



买新车 买卖二手车 置换 上牌 检测 到浙江世纪汽车市场

地址:萧山区建设四路(兴园路118号) 咨询电话:82839112